

Către:
Bursa de Valori București
Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitentii de instrumente financiare și operațiuni de piață (republicată) și Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitentii de instrumente financiare și operațiuni de piață.

Data raportului:	16.02.2023
Denumirea entității emitente:	DN AGRAR GROUP SA
Sediul social:	Alba-Iulia, Piața Iuliu Maniu, nr. 1, bl. 31DE, Județul Alba
E-mail:	office@dn-agrar.eu
Număr de telefon/ fax:	0258.818.114, 0258.818.119
Website:	www.dn-agrar.eu
Nr. înregistrare la ONRC:	J01/730/2008
Cod unic de înregistrare:	RO24020501
Capital social subscris și vărsat:	31.818.844,80 lei
Număr de acțiuni:	159.094.224
Simbol:	DN
Piața de tranzacționare:	MTS AeRO Premium

Evenimente importante de raportat: DN AGRAR achiziționează 800 de vaci Holstein pentru creșterea fermei Apold

DN AGRAR GROUP S.A. (DN) informează acționarii și investitorii cu privire la continuarea investițiilor în ferma Apold, prin achiziția a 800 de vaci, rasa Holstein. Mare parte dintre acestea sunt deja gestante, procesul de fătare realizându-se treptat, astfel că, în fiecare lună o parte din ele devin lactante, urmând ca până la sfârșitul lunii iulie să fie productive în totalitate.

Scopul este creșterea capacității de producție și reînnoirea efectivului de vaci de muls și tineret bovin. Tot pentru ferma Apold, compania a cumpărat suplimentar 200 de adăposturi de tip IGLU* pentru tineretul bovin, totalizând în prezent un număr de 600 de unități, capacitate suficientă să acopere creșterea efectivului fermei.

Utilizarea adăposturilor de tip IGLU se întinde pe aproximativ 3 luni, apoi vițeii sunt transferați la ferma Prodlact (a cărei activitate constă în creșterea bovinelor de lapte), unde rămân pentru aproximativ 20 de luni, perioadă pe care o petrec atât în interior, cât și pe câmp. Sunt cunoscute beneficiile creșterii animalelor în aer liber, întrucât mișcarea în aer liber asigură sănătatea vacilor și crește producția de lapte, aspecte importante pe care compania le are în vedere. După această perioadă, vacile revin în fermă, fiind integrate direct în ciclul de muls.

Jan Gijsbertus de Boer, Președinte al Consiliului de Administrație DN AGRAR Group:

„La DN AGRAR continuăm investițiile pentru dezvoltarea companiei. Până în prezent, achizițiile pentru ferma Apold ajung la un efectiv de 1.200 de animale, o parte dintre acestea fiind folosite pentru reînnoirea efectivului de vaci de muls, iar altă parte pentru a întregii noua capacitate de producție a fermei. Investițiile realizate anul trecut, pentru modernizarea și extinderea sălilor de muls, ne permit atât creșterea efectivului de bovine, cât și a producției de lapte, fără a face rabat de la standardele de calitate care definesc compania noastră.”

DN AGRAR totalizează peste 11.000 de animale, atât vaci de lapte, cât și tineret bovin. Obiectivul companiei este să ajungă în acest an la un efectiv de aproximativ 12.500 de animale, obiectiv care poate fi realizat atât prin dezvoltarea fermelor proprii, cât și prin achiziția altor ferme cu producție agricolă vegetală și/sau zootehnică, în viitorul apropiat.

Persoană de contact:

Peter de Boer, Membru CA și Investor Relations Manager
investors@dn-agrar.eu

Jan Gijsbertus de Boer

Președintele Consiliului de Administrație